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令和６年第２回東海村議会定例会追加提出議案説明要旨 
 

令和６年６月２０日 

 

令和６年第２回東海村議会定例会に追加提出いたしました議案

の概要について，ご説明申し上げます。 

今回提出いたしました議案は，補正予算１件，工事請負契約の

締結９件の合計１０件でございます。 

 

議案第５０号 令和６年度東海村一般会計補正予算（第３号）に

つきましては，予算総額に歳入歳出それぞれ２億８，３５３万７千円を

追加し，予算総額を２２０億８，８７６万７千円とするものでございます。 

補正の内容につきましては，物価高騰への対応策として国が実

施する減税施策に関連し，定額減税しきれない所得層及び非課税

等世帯への給付金支給， 航空運賃等の高騰に伴う中学生・高校

生国際交流派遣事業参加費の助成拡大並びにご当地ＷＡＯＮカ

ードの販売促進に必要な予算措置を講じるものでございます。 

 

議案第５１号 総合福祉センター外装改修工事（第２期工事）に

係る工事請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競

争入札の結果，２億４，４２０万円で鈴縫・河野特定建設工事共同

企業体が落札いたしましたので，工事請負契約の締結をするもの

でございます。 

 

議案第５２号 太陽光発電設備等整備工事に係る工事請負契約
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の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果， 

１億６，０７２万１千円でイガラシ綜業
そうぎょう

株式会社が落札いたしましたの

で，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第５３号 村道０１０２号線道路舗装補修工事に係る工事請

負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結

果，５，０８２万円で株式会社河野工務店が落札いたしましたので，

工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第５４号 中央地区１号根崎
ね ざ き

緑地
り ょ く ち

調整
ちょうせい

池
いけ

工事（１期工事）に

係る工事請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競

争入札の結果，９，２９５万円で東康建設工業株式会社が落札いた

しましたので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第５５号 石神小学校校舎長寿命化外装改修工事に係る工

事請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札

の結果，１億２，９８０万円で日立土木株式会社が落札いたしました

ので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第５６号 総合体育館電気設備改修工事に係る工事請負契

約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果， 

７，８１０万円でイガラシ綜業
そうぎょう

株式会社が落札いたしましたので，工

事請負契約の締結をするものでございます。 
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議案第５７号 文教地区駐車場整備１期工事に係る工事請負契

約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果， 

１億５，７７９万５千円で河野・大興
だいこう

特定建設工事共同企業体が落札

いたしましたので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第５８号 駅コミュニティ施設電気設備更新工事に係る工事

請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の

結果，８，４５５万７千円でイガラシ綜業
そうぎょう

株式会社が落札いたしまし

たので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第５９号 産業・情報プラザ外装改修工事に係る工事請負

契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果，

１億１，６０５万円で株式会社河野工務店が落札いたしましたので，

工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

以上，追加提出いたしました議案について概要を申し上げました

が，詳細につきましては，お手元の議案書等によりご審議のうえ，適

切なる議決を賜りますようお願い申し上げます。 

以上で，追加議案の提案理由の説明を終わらせていただきま

す。 

 

 


